

ІЗ ІСТОРІЇ СУМСЬКОГО КАДЕТСЬКОГО КОРПУСУ

Доп. - Бічевий А.О., курсант 74 взводу СВІРВіА
Наук. кер. - викл. Яременко Л.М.

Сумський кадетський корпус був типовим для цього виду військовим навчальним закладом. Кадетський корпус складався з семи однорічних класів. Класи набирались із кадетів-інтернів і адетів-екстернів. Кадети-інтерни підрозділялись на азеннокоштных /які були на повному державному забезпеченні/ і типендіатів, які утримувалися на проценти з капіталу пожертв/, а також своєкоштных кадетів. Кадети-екстерни лише відвідували класи, а проживали і харчувалися вдома чи у родичів. Кадети кожного курсу ділились на роти, кількість яких визначалась штатним комплектом. У Сумському кадетському корпусі, так як і в інших корпусах, 1-а рота була старшою. Вона складалася із кадетів II та VI класів. Друга рота складалася із кадетів V та IV класів. Третя рота - кадати III класу. Четверта рота - кадати II та I класів. П'ята рота підрозділялась на відділення /до 35 чоловік/ із кадетів кожного класу. Ротою командував ротний командир. Як правило, це був заслужений офіцер у званні полковника, який мав великий військовий досвід. Командування відділеннями покладалось на лейтенантів-вихователів. Вибір офіцера для кожного курсу здійснював безпосередньо директор Кадетського корпусу, до числа найголовніших обов'язків якого закон вносив спостереження за тим, щоб ... только люди достойные, с чистою нравственностью, с познаниями и способностями к воспитанию, были допускаемы к важной обязанности воспитателей».

ГОРТАЮЧИ ПОЖОВКЛІ СТОРІНКИ

Духовне життя Сумського кадетського корпусу було досить насиченим. У корпусі були кадетський струнний і духовий оркестри. Широкою популярністю користувався кадетський хор. До його репертуару входили й українські народні пісні. На сцені корпусу ставили вистави, в яких брали участь як артисти київських театрів, так і місцеві любителі драматичного мистецтва. В дні свят і

знаменних дат проводились тематичні вечори, концерти, танці. А з 1938 року тут знаходиться Сумське артилерійське училище. довоєнні роки після створення артилерійського училища було проведено десять випусків (з 1937 по 1941 р.р.). Декілька тисяч командирів-артилеристів були направлені в артилерійські частини. У 1937-1938 р.р. училище готувало і командирів для артилерії Іспанської Республіки. Напередодні Великої Вітчизняної війни та перший її період училище готувало кадри командирів-артилеристів для Монгольської Народної Республіки.

За заслуги в справі підготовки офіцерських кадрів для Збройних Сил Сумське артилерійське училище нагороджено двома орденами Червоного Прапора (у 1943 і в 1968 роках). У 1968 році наказом Міністра оборони СРСР училище перейменовано в Сумське вище артилерійське командне двічі Червонопрапорне училище ім. М.В.Фрунзе.

У 1997 році Військовий інститут артилерії при Сумському державному університеті зробив перший вітчизняний випуск молодих офіцерів для Збройних Сил України.

28 грудня 1999 року Військовий інститут артилерії відсвяткував 100-річний ювілей свого існування. З нагоди цього свята Постановою Кабінету Міністрів України інституту присвоєно ім'я гетьмана України Богдана Хмельницького.

Згідно з наказом Міністра оборони України з 1 вересня 2000 року інститут розпочав підготовку військових фахівців для частин та підрозділів ракетних військ Збройних Сил України.

Постановою Кабінету Міністрів України від 12 березня 2001 року № 321 інститут був перейменований у Військовий двічі Червоного Прапора інститут ракетних військ і артилерії імені Богдана Хмельницького Сумського державного університету.

З 1992 року начальником Військового інституту артилерії генерал-лейтенант Колесніков В.О..

Проходять роки і десятиліття, змінюються вивіски на будівлі колишнього Сумського кадетського корпусу. Нові люди в його стінах вирішують сучасні завдання підготовки офіцерських кадрів для захисту і слави Вітчизни. Але свою історію училище по праву відраховує з Сумського кадетського корпусу.